Informace pro zdravotně postižené občany!!!!

Chceme touto cestou oslovit všechny občany,  kteří jsou zdravotně postižení a mají jakýkoliv problém s vyřizováním dávek pro zdravotně postižené  od ledna 2012. Na Městském úřadě v Městě Albrechticích jsou na sociálním odboru (v přízemí, první dveře vpravo),  sociální pracovníci, kteří Vám s vyřízením dávek rádi pomohou. Jsou zde k dispozici tiskopisy na vyřízení příspěvku na mobilitu, příspěvku na péči, příspěvku na zvláštní pomůcku a žádost o přiznání průkazu osoby se zdravotním postižením, které Vám pracovníci sociálního odboru pomohou vyplnit a zprostředkují jejich předání na Úřad práce ČR. 
Nejvíce dotazů od zdravotně postižených je z oblasti příspěvků na provoz motorového vozidla. Tento příspěvek je nahrazen novou dávku,  a to příspěvkem na mobilitu. Je zde jedna velká změna: o tuto dávku se musí požádat během měsíce ledna 2012. Příspěvek na mobilitu je vyplácen měsíčně ve výši 400,-Kč.  Při podání žádosti o mobilitu v dalších měsících , Vám tato dávku bude náležet až od měsíce, ve kterém byla žádost podaná, nikoliv zpětně od ledna.  
Pokud Váš zdravotní stav neumožňuje si o tyto dávky  osobně požádat, je možné kontaktovat sociální pracovníky MěÚ Město Albrechtice, tito Vás navštíví ve Vaší domácnosti a potřebné žádosti s Vámi sepíší, předají Vám potřebné informace.
Kontakty:

Ing.Hana Rousová

Telefon: 554637363, 775905139

e-mail: h.rousova@mesto-albrechtice.cz
Jiří Boháček

Telefon: 554637361. 777781198

e-mail: j.bohacek@mesto-albrechtice.cz 
Za sociální odbor

Ing.Hana Rousová

vedoucí odboru
